附件1：

岗位主要职责及任职要求

一、技术研发中心，技术主管岗，1人。

1. 岗位主要职责

负责协助完成公司信息化管理体系、科技管理体系、技术创新体系建设管理工作；以及信息化、数字化和科技发展相关规划、制度、标准规范的编制和推动落实；负责双创项目管理，组织公司双创活动，对活动成果验收、鉴定及推广应用；负责科技项目管理，包括但不限于组织立项、协调并监督项目实施全过程以及验收，组织各级科技奖励申报及评选工作；负责公司科技投入、研发经费管理和科技统计工作；协助公司信息化项目标准解决方案的编制以及售前技术支持和预算编制的审核管理工作；协助完成信息化工程项目的合同洽谈、预算、报价、签订；负责组织开展技术交流与合作，与高等院校、科研院所建立长期稳定的产学研合作关系；负责组织开展科技信息情报收集、整理以及跟踪行业技术、产品发展动态工作；协助制定本部门的年度工作目标和计划，并组织实施；协助组织开展智能化软硬件产品、成套电气产品的研发工作；负责协助完成相应产品体系建设；协助对公司现有产品质量技术进行持续改进；协助组织解决公司生产经营过程中出现的产品技术、工艺等方面的问题；协助组织公司新产品新技术的内部宣贯培，产品宣传资料的编制、修订工作；协助本部门宣传思想、意识形态、扶贫、统战等工作；协助本部门党风廉政建设、反腐倡廉及维稳工作；协助本部门的安全、环境、质量等体系的日常运行工作；协助组织开展公司数字化转型相关工作；完成上级交办的其他工作。

2. 任职要求

大学本科及以上学历；电气类、电气工程类、电子信息类、计算机类、电子科学与技术类、信息与通信工程类、通信类、机械类、机械工程类、机械设计制造类、动力工程及工程热物理类、机电设备类等相关专业；熟悉国家、地方政府相关的方针、政策和法律及相关能源行业业务领域知识等。熟悉煤炭生产、煤化工以及电厂、新能源等非煤行业技术知识。具有较强的沟通协调、组织、风险控制、分析、计划和执行能力；较强的创新能力、发现问题和解决问题的能力。抗压能力强，严谨细致，安全保密意识。熟练掌握办公、专业工具。具备扎实的专业背景和丰富的管理经验，具备完善的科技创新体系建设能力；工作认真，责任心强，具有团队合作精神；身体健康，熟练使用办公软件。

二、电力及新能源事业部，产品开发岗，1人。

1. 岗位主要职责

进行新能源市场调研。挖掘客户需求，提出技术发展战略和路线建议，确保产品或服务满足客户实际期望；逆变器和变流器产品设计及认证。根据调研和客户需求，编制产品功能设计方案，协调技术团队和资源，确保产品开发和认证顺利实施；逆变器和变流器产品推广。协助市场营销，起草技术解决方案，参与技术交流，宣传推广产品，组织产品培训，确保市场销售人员了解产品优、特点；产品生产导入。制定产品工艺文件、技术规范及检验大纲等，指导生产测试人员，执行生产导入，组织产品生产技术培训；整理产品开发技术资料，起草立项文件和专利、软著材料；完成上级交办的其他工作。

2. 任职要求
大学本科及以上学历；电气工程类、电气类、电力技术类、机电设备类、电机与电器、新能源发电工程类、能源动力类、电子科学与技术类、控制理论与控制类、测控技术与仪器类、电子信息类等相关专业；具有3年以上电力及新能源行业工作经验；熟悉电力及新能源领域新能源逆变器、光伏、风电、储能技术、变频器及自动化、电力、配电等相关技术知识；熟悉产品开发基本流程；具有很好的策划、组织、协调、沟通和执行能力；具备较好的创新能力、综合分析能力；具有开拓精神，抗压能力强，严谨细致；工作认真，责任心强，具有团队合作精神；身体健康，熟悉常用专业软件、办公软件使用。
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